

આંતર રાષ્ટ્રીય મહિલા દિન અંતર્ગત બોટાદ ખાતે “નન્દી પરિ અવતરણ” ની ઉજવણી કરાશે

બોટાદ : મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીશ્રી - બોટાદની એક અખબારી યાત્રામાં જણાવ્યા પ્રમાણે આગામી તા. ૮ મી માર્ચના રોજ આંતર રાષ્ટ્રીય મહિલા દિનની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી મુખ્યમંત્રીશ્રીની ઉપસ્થિતિમાં ગાંધીનગર ખાતે યનાર છે. આ આંતર રાષ્ટ્રીય મહિલા દિનની ઉજવણીને અનુલક્ષીને ગુજરાત સરકાર મહિલાઓનું સન્માન જળવાય અને તે પુરૂષ સમોવડી બને તથા તેઓનું સશક્તિકરણ થાય તે માટે કટિબધ છે, અને તેને અનુલક્ષીને રાજ્ય સરકારે આંતર રાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસે જન્મનાર તમામ દિકરીઓને “નન્દી પરિ અવતરણ” તરીકે બિરદાવી તેના જન્મને હર્ષોલ્લાસથી ઉજવવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

આંતર રાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસે જન્મનાર તમામ દિકરીઓને “નન્દી પરિ અવતરણ” તરીકે બિરદાવી તેના જન્મને હર્ષોલ્લાસથી ઉજવવામાં આવનાર છે. આ દિવસે બોટાદ જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી સુજાત કુમાર, જિલ્લા પોલીસ અધિકારીશ્રી હિતેષ ક્રોયા, જિલ્લા પોલીસ અધિકારીશ્રી ઉજવણીને અનુલક્ષીને ગુજરાત સરકાર મહિલાઓનું સન્માન જળવાય અને તે પુરૂષ સમોવડી બને તથા તેઓનું સશક્તિકરણ થાય તે માટે કટિબધ છે, અને તેને અનુલક્ષીને રાજ્ય સરકારે આંતર રાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસે જન્મનાર તમામ દિકરીઓને “નન્દી પરિ અવતરણ” તરીકે બિરદાવી તેના જન્મને હર્ષોલ્લાસથી ઉજવવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો અને ૮૮ પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રો મળી ૧૩૬ જેટલા કેન્દ્રો ખાતે તા. ૮ મી માર્ચના રોજ ૦૦.૦૦ કલાકથી ૨૪.૦૦ કલાક દરમિયાન જન્મ લેનાર તમામ દિકરીઓને ઝબલું, ટોપી, હાથ - પગના મોજા, ફરવાળો રૂમાલ, સાબુ, ફલાનીલ/

સેનેટરી નેપકીન સહિતની મમતા કિટ, પાંચ ગ્રામનો સરસ્વતી અને લક્ષ્મીના માર્ક સાથેનો ચાંદીનો સિક્કો, આકર્ષક પેકીંગમાં શુધ્ધ મિકાઈનો ડબ્બો અને ગુલાબનું ફુલ અર્પણ કરીને આ દિકરીઓના જન્મને વધાવવાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

વિકાસની ચિંતા કરનારા વિપક્ષના મિત્રો શેડો બજેટ બનાવી સ્પષ્ટતા કરે : ઉર્જામંત્રીશ્રીનો પડકાર

રાજ્ય વિધાનસભામાં અંદાજપત્ર ઉપરની ચર્ચાનો પ્રત્યુત્તર પાઠવતા રાજ્યના ઉર્જા મંત્રી શ્રી સોરભભાઈ પટેલે વિકાસની ગુલબાંધો કૈંકતા વિપક્ષના સભ્યોને પડકાર ફેંકતા જણાવ્યું હતું કે, વિકાસની વાતનું રટણ કરતા વિપક્ષના સભ્યો વારંવાર શેડો મીનીસ્ટ્રીની વાતો કરે છે, હવે વિકાસની ખરી સ્પષ્ટતા માટે વિપક્ષ શેડો બજેટ રજૂ કરી જુએ.... આ માટે પક્ષ વિકાસને સમજવાનું સામર્થ્ય જોઈએ તેવો ભાવ વ્યક્ત કરતા ઉર્જા

મંત્રીશ્રીએ એવું પણ સ્પષ્ટ જણાવ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ જો શેડો બજેટ બનાવશે તો રાજ્ય સરકાર વિધાનસભા ગુલમાં તેના પર ચર્ચા કરવા તૈયાર છે. મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતનો આર્થિક દેખાવ અન્ય રાજ્યો કરતા શ્રેષ્ઠ છે તેના કારણમાં વર્તમાન રાજ્ય સરકારનું નાણાકીય વ્યવસ્થાપન અને નાણાકીય શિસ્ત જવાબદાર છે અને એટલે જ ગુજરાતને બીજા બધા રાજ્યો કરતા ઓછા દરે લોન મળે છે.

લિસ્ટરના દર્દીઓ

લિસ્ટર એક કુશળ સિસ્ટન હતો, પરંતુ તેના મોટાભાગના દર્દી ચેપથી મરી જતા. લિસ્ટર દિવસ-રાત નવી શોધો કરતો. એક દિવસે તે પાશ્વર વિશે વાંચી રહ્યો હતો. તેણે વાંચ્યું કે પાશ્વરે શોધ્યું હતું કે ચેપી રોગાણુ

બંધ જ હોય છે, શરીરની અંદર પણ. આ વાંચીને લિસ્ટરને દિશા મળી ગઈ. તેણે પ્રયોગ શરૂ કરી દીધા અને નિષ્કર્ષ કાઢ્યો કે ચેપથી મરવાવાની એકમાત્ર રીત છે કે ઘા સતત કોઈ ક્રીટીયુરોથી તત્પના સંપર્કમાં રહે.

એમ્બે ઈન્ડિયા દ્વારા રાજકોટમાં એક્સપ્રેસ પિક એન્ડ પે સ્ટોરનો પ્રારંભ



રાજકોટ, દેશની અગ્રણી રિટેક સેલિંગ એક એમ્બેસીજી કંપની એમ્બે ઈન્ડિયા દ્વારા રાજકોટમાં તેના બાવનવામ (52nd) એક્સપ્રેસ પિક એન્ડ પે સ્ટોરનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો, જે સ્ટોર ગુજરાતનો પાંચમો એક્સપ્રેસ પિક એન્ડ પે સ્ટોર છે. આ સ્ટોર ૧૦૧, પ્રથમ માળ, બિઝનેસ પાર્ક, કાલાવડ રોડ, રાજકોટ - ૩૬૦૦૦૫ ખાતે સ્થિત છે. ગ્રાહકો સુધી વધુ પ્રમાણમાં પહોંચવાની વ્યૂહનીતિ અંતર્ગત આ સ્ટોરનું સ્વરૂપ ‘મિની શોપિંગ સેન્ટર’ તરીકે રાખવામાં આવ્યું છે જેમાં એમ્બેના ગ્રાહકો અને રિટેક સેલર્સને એમ્બેના ઉચ્ચ ગુણવત્તાયુક્ત પ્રોડક્ટ્સને સ્પર્શ કરવાની, અનુભવવાની અને ખરીદવાની તક મળશે. આ પ્રસંગે, એમ્બે ઈન્ડિયા (વેસ્ટ)ના સિનિયર વાઈસ પ્રેસિડન્ટ સંદીપ પ્રકાશે જણાવ્યું હતું, ‘ગુજરાત એમ્બે ઈન્ડિયા માટે સંભાવનાઓથી ભરપૂર માર્કેટ છે અને રાજ્યમાં એમ્બેની પ્રોડક્ટ્સને મૂળ આવકાર પ્રાપ્ત થયો છે જેના કારણે અમે રાજકોટમાં અમારો પાંચમો એક્સપ્રેસ પિક એન્ડ પે સ્ટોર શરૂ કર્યો છે. જે અમારા રિટેક સેલર્સ અને ગ્રાહકોને સહયોગ આપશે. આ સ્ટોર શહેરમાં એમ્બે પ્રોડક્ટ્સની ઉપલબ્ધતા અને વિજિબિલીટી વધારવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવશે.’ (૧૮-૮)

ભાભીજીએ શોમાં ચર્ચ વેડિંગ માટે તૈયારી કરી



ભાભીજી ઘર પર હૈની ટીમ માટે શૂટિંગ કરી રહી છે અને બીચ ખાતે ફુલ ધમાલ કરી રહી છે. નિર્માણકારો રસપ્રદ વારતા લાવ્યા છે, જેમાં બે કપલ અનિતા અને વિભૂતિ તથા અંગૂરી અને તિવારી લગ્ન કરવાની તૈયારીમાં છે. ગોવામાં હોય ત્યારે દેખીતી રીતે જ દર્શકોને ચર્ચ વેડિંગ નહીં બતાવવા તો જ નહીં. વળી, કલાકારોને પણ આ શૂટમાં બહુ મજા આવી ગઈ. વારતા અનુસાર બંને કપલ ગોવામાં ફરી હોય વાર પણવા માટે આવે છે. તેઓ ગોવામાં હોવાથી ચર્ચ વેડિંગ કરવાનું નક્કી કરે છે, જેમાં મહિલાઓ સફેદ ગાઉમાં અને પુરુષ ટક્કડોમાં જોવા મળશે. શોમાં અંગૂરી ભાભીનું પાત્ર ભજવતી શુભાંગી અને કહે છે, ચર્ચ વેડિંગના દશ્ય માટે હું એટલી રોમાંચિત છું કે પૂછો જ નહીં. નિર્માણકારો આ રસપ્રદ વારતા લાવ્યા તે ખરેખર અદભૂત છે, કારણ કે કલાકાર તરીકે અમને રોજ એકનું એક કરીને કંટાળી આવી જતો હોય છે. મને વ્હાઈટ સાઈટ ગાઈને લાઈમાં ફૂલો સાથે પડસાળમાં ચાલવાની મજા આવી. (૧૮-૮)

લગ્નો ઈન્ડિયાએ તેનું એક્સપીરિન્શિયલ સેન્ટર - ઈનોવલની અમદાવાદમાં જાહેરાત કરી



અમદાવાદ, ઈલેક્ટ્રિકલ અને ડિજિટલ બિલ્ડિંગ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરમાં વૈશ્વિક આગેવાન લગ્નો ઈન્ડિયા દ્વારા આજે અમદાવાદમાં તેનું અત્યાધુનિક એક્સપીરિન્શિયલ સેન્ટર ઈનોવલનું ઉદ્ઘાટન કરાયું હતું. ઈનોવલ તેની ઈન્ડિયા કમ્પ કંપની પ્રોડક્ટો હોસ્ટ કરશે, જેમાં લાઈ, ન્યુમેરિક એન્ડ વોલરેકનો સમાવેશ થાય છે. વૈશ્વિક સ્તરે ઈનોવલ ફાન્સ, ગ્રીસ, ચિલી, બ્રાઝિલ, કોલંબિયા, દુબઈમાં મોજૂદ છે અને ભારત ખાતે મુંબઈમાં તેના લગ્નોના કમ્પ માટે શૂટિંગ આકર્ષક પ્રવેશ કર્યો છે. કંપની હવે આજે તેના એક્સપીરિન્શિયલ સેન્ટર સ્થાપે અમદાવાદની બજારને અકર્ષિત કરવા માટે સંપૂર્ણ સુસજ્જ છે. લગ્નો ઈન્ડિયાની ભારતમાં ૨૦૧૮ના અંત સુધી આઠ ઈનોવલ એક્સપીરિન્શિયલ સેન્ટરો શરૂ કરવાની યોજના છે. ઈનોવલ પ્રોડક્ટ શોકેસીસની લગ્નોની વૈશ્વિક બ્રાન્ડ છે. ઈનોવલ નામ નાવીન્યપૂર્ણ પ્રોડક્ટો (નાવીન્યતાની ખીણ)ની શ્રેણી વિકસાવવાના લગ્નોના બ્રાન્ડ મૂલ્યને પ્રદર્શિત કરે છે. ઈનોવલ પરિભાષા અંતિમ ઉપયોગનો સ્રોતની સંકલ્પના પર આધારિત છે, જ્યાં પ્રોડક્ટો

ઓક્સફોર્ડ યૂનિવર્સિટી પ્રેસએ ‘લિવિંગ ઈન હાર્મની’ પ્રકાશિત કરી



વિશ્વમાં સૌથી મોટી યૂનિવર્સિટી પ્રેસ- ઓક્સફોર્ડ યૂનિવર્સિટી પ્રેસ એ ‘લિવિંગ ઈન હાર્મની’ સિરીઝ (શ્રેણી) ની સુચારૂ આયુત્તિ પ્રસ્તુત કરી છે. આ સ્કૂલ માટે તૈયાર કરવામાં આવેલ વેલ્યુ એજ્યુકેશન (મૂલ્ય શિક્ષણ) અને લાઈફ સ્કીલ્સ (જીવન કૌશલ્યો) પર જાણીતો અભ્યાસક્રમ છે. આ સુચારૂ આયુત્તિમાં વર્ગ ૮ અને ૧૦ માટેના પુસ્તકોનો પણ સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે, જે અગાઉ વર્ગ ૧ થી ૮ માટે ઉપલબ્ધ હતા અને આ આયુત્તિમાં લેશન પ્લાનિંગ (પાઠ્ય આયુત્તિ) અને નિશુદ્ધ ‘ટિચર્સ મેન્યુઅલ’ નો પણ સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. ‘લિવિંગ ઈન હાર્મની’ સિરીઝ એ રાષ્ટ્રીય અભ્યાસક્રમના ફેમવર્કમાં વ્યક્ત કરવામાં આવેલ વેલ્યુ એજ્યુકેશનની જરૂરીયાતનો ઉપાય છે. તે યુવા વિદ્યાર્થીઓને પર્યાવરણ અને સમાજ પ્રત્યેની તેમની જવાબદારીઓની ઓળખ કરવા મદદરૂપ થઈને તેમનામાં સામાજિકરૂતે અર્થપૂર્ણ અને ઉત્પાદક જીવનના મૂલ્યો ધરાવે કરવાનો હેતુ ધરાવે છે. ૬ લેખક સાથેની અમારી ટીમે વર્ગ ૧ થી ૧૦ સુધી લિંગ સંવેદનશીલતા અને નાના બાળકોની સુરક્ષા વિશે પાઠ તૈયાર કરવામાં ભાર

નેશનલ કંપની લો ટ્રીબ્યુનલ બેચ અમદાવાદ સમક્ષ ધરેરકર સમક્ષ કંપની પીટીશન (સીએએ) નં ૨૦૧૭ નં ૧૫૮

કંપની એક્ટ ૨૦૧૩ની બાબતમાં નેશનલ ઈન્ડસ્ટ્રી પ્રાયવેટ લિમિટેડ (બદલાતી કંપની) અને પીએસ ઈન્ડસ્ટ્રિયલ એન્જિનિયરિંગ પ્રાયવેટ લિમિટેડ (બદલાતી સ્વીકારતી કંપની) અને તેના માનવાતા શેરહોલ્ડરો સંયોગીકરણની યોજના બાબતે પીએસ ઈન્ડસ્ટ્રિયલ એન્જિનિયરિંગ પ્રાયવેટ લિમિટેડ) કંપની ઈન્કોર્પોરેટેડ કંપની એક્ટ ૧૯૫૬ તેની રજીસ્ટર ઓફીસ માં કલાકારો રોડ રેલવે યાર્ડની સામે નવસારી, ગુજરાત ૩૮૬૪૪૫)... અરજદાર કંપની અરજીની કંપનીના સુનાવણીની નોટીસ કેપની એક્ટ ૨૦૧૩ ની કલમ ૨૩૦ થી ૨૩૨ મુજબની અરજી કે જે પીએસ ઈન્ડસ્ટ્રિયલ એન્જિનિયરિંગ પ્રાયવેટ લિમિટેડ (બદલાતી કંપની) અને પીએસ ઈન્ડસ્ટ્રિયલ એન્જિનિયરિંગ પ્રાયવેટ લિમિટેડ (બદલાતી સ્વીકારતી કંપની) અને તેના માનવાતા શેરહોલ્ડરો સંયોગીકરણની યોજના બાબતે કે જે નેશનલ કંપની લો ટ્રીબ્યુનલ અમદાવાદ મારફતે તા. ૨૦મી ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૮ના રોજ દાખલ કરવામાં આવી છે. આ અરજીની સુનાવણી તા. ૨૦મી માર્ચ, ૨૦૧૮ ના રોજ સવારે ૧૦.૩૦ વાગે સવારે અને ત્યાર બાદ જેમ બને તેમ જલદી સુનાવણી રાખવામાં આવી છે. કંપનીના સંયોગીકરણની અરજીથી જે કોઈ વ્યક્તિનું હિત જોખમાતુ હોય તો તેના કારણે તેણે અરજદારના વકીલના સરનામે જે નીચે આપેલું છે તેને મોકલી આપવા. નોટીસમાં તેમનો અથવા તેમના વકીલની સહી. જેમાં વાણી લેનારનું પુરું નામ સરનામું કે જે આખરી સુનાવણીના બે દિવસ અગાઉ અરજદારના વકીલને મળે તે રીતે પહોચાડવાનું રહેશે. વિરોધ કરવાના મુળભૂત ડ્રાફ્ટો અને તેનો હેતુ કે કેમ આ અરજીનો વિરોધ કરવામાં આવે છે તે નોંધાયેલ લો ટ્રીબ્યુનલ જલસા પાર્ટી પ્લોટની પાસે સરખેજ-ગાંધીનગર હાઇવે થલતેજ અમદાવાદ, ગુજરાત-૩૮૦૦૫૮ અને તેની કોપી પીટીશનરના વકીલને આખરી સુનાવણીના બે દિવસ અગાઉ મળી જાય ત્યાં સુધીમાં મોકલવાની રહેશે. જે કોઈ વ્યક્તિને અરજીની કોપી જોઈતી હોય તો નક્કી કરેલી રકમ ચુકવવાથી અરજદારના વકીલ પાસેથી મળી શકશે. અસીડી- શ્રીમતિ ધર્મિણી એન. રાવલ સ્થળ : અમદાવાદ રાવલ અને રાવલ વતી અરજદાર કંપનીની વકીલ વિશ્વસનીધને વધુ મજબૂત બનાવવા માટે લગ્નોએ પોતાનો અભિગમ અપડેટ કર્યો છે. (૧૬)

વાસનાઓનો ત્યાગ એટલે જ મુક્તિ: સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી



કેડિલા ફામિસુટિકલ્સના સ્થાપક શ્રી ઈન્દ્રવદન મોદી તથા તેઓના ધર્મપત્ની શ્રીમતી શીલાબેન મોદીની પુણ્યસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક ૧૭-૧૮ ઉપર ઉદબોધ આપતા વાસના રહિત અંતઃકરણ દ્વારા મુક્તિ પામવા અંગે ચિંતનાત્મક પ્રવચન આપવામાં આવ્યું. પ્રયાજ કરતા વાસનાઓ દુર્બળ થાય છે અને અંતે શરીરના અંત સાથે વાસનાઓ અંત પામી નવા શરીરરૂપી પુરુષસ્મૃતિમાં કેડિલા ફામિસુટિકલ્સ પરિવાર દ્વારા આયોજિત “અઘાવક ગીતા ચિંતન સત્ર” ની સાત દિવસીય પ્રવચન શ્રેણીના દ્વિતીય દિવસે પ્રવક્તા સ્વામી શ્રી તદુપાનંદજી દ્વારા પ્રથમ ચરણના શ્લોક